

<b>GB</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>FR/BE</b>   Description des pièces
1. Adaptateur pour accessoires
2. Bouton marche/arrêt (ON/OFF)
3. Corps principal de la brosse de nettoyage
4. Boutons de déverrouillage du couvercle du compartiment à piles
5. Couvercle du compartiment à piles
6. Logements des piles
7. Kit de brosse de nettoyage
8. Grande tête de brosse
9. Petite tête de brosse
10. Tête de brosse à poils doux
11. Tête de brosse conique

<b>NL/BE</b>   Beschrijving van onderdelen
1. Hulpstukadapter
2. Aan-uitknop
3. Ontkenningsknop van de batterijklep
5. Batterijklep
6. Batterijpees
7. Schoonmaakborstelset
8. Opzetborstel met grote borstelhaaren
9. Opzetborstel met kleine borstelhaaren
10. Opzetborstel met zachte borstelhaaren
11. Kegevormige opzetborstel

<b>DE/AT/CH</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

<b>SV</b>   Beskrivning av delar
1. Adapter för tillbehör
2. På/av-knapp
3. Rengöringsborstens huvuddel
4. Knappar för att lossa batterilocket
5. Batterilock
6. Batterifåsar
7. Set med rengöringsborste
8. Borstshuvud med långa borststrån
9. Borstshuvud med korta borststrån
10. Borstshuvud med mjuka borststrån
11. Konformat borstshuvud

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

Stockage
Vérifiez que la brosse de nettoyage est froide, propre et sèche avant de la ranger dans un endroit frais et sec.
Retirez les piles pendant le stockage pour éviter toute fuite.

Spécifications
Code produit : KL082732
Piles : 4 x AA (non fournies)
Taux par minute : 10000 sur une puissance de 6 V ===

NL/BE Bewaar de instructies voor toekomstige raadpleging.

#### VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Bij het gebruik van elektrische apparaten moeten altijd de standaard veiligheidsmaatregelen worden opgevolgd.
- Dit product is geen speelgoed. Buiten het bereik van kinderen houden.
- Kinderen vanaf 8 jaar, mensen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of met een gebrek aan kennis en ervaring moeten dit apparaat alleen onder toezicht gebruiken of nadat ze instructie hebben ontvangen over het veilig gebruik van het apparaat en als ze gevaan van het gebruik begrijpen.
- Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.
- Kinderen mogen geen reinigings- of onderhoudenstaken uitvoeren, tenzij ze ouder dan 8 jaar zijn en onder toezicht staan.

<b>SK</b>   Opis částí
1. Adaptér nastavka
2. Tlačítko zap./vyp.
3. Hlavné tělo čističké kešky
4. Tlačítko na uvoľnenie krytu batérie
5. Kryt batérie
6. Otvory na batérie
7. Čističká keška
8. Hlavica kešky s veľkými štětiniami
9. Hlavica kešky s malými štětiniami
10. Hlavica kešky s mäkkými štětiniami
11. Kufelová hlavica kešky

<b>LV</b>   Darlīj aprāsmas
1. Turpinājuma adapteris
2. Jūgums / Jūguma mygtukas
3. Valņmju šepetiņu pagarinātais korpusas
4. Bateriai skrytu atvēršanas gaisiņš
5. Bateriai skrytu danglis
6. Bateriai līdzaī
7. Valņmju šepetiņu rinkinys
8. Stabliņu šerēņu šepetiņo galvute
9. Smalkiņu šerēņu šepetiņo galvute
10. Mīkstiņu šerēņu šepetiņo galvute
11. Kūģveidīga hlavica galvute

<b>FR/BE</b>   Description des pièces
1. Adaptateur pour accessoires
2. Bouton marche/arrêt (ON/OFF)
3. Corps principal de la brosse de nettoyage
4. Boutons de déverrouillage du couvercle du compartiment à piles
5. Couvercle du compartiment à piles
6. Logements des piles
7. Kit de brosse de nettoyage
8. Grande tête de brosse
9. Petite tête de brosse
10. Tête de brosse à poils doux
11. Tête de brosse conique

<b>EE</b>   Osade kirjeldused
1. Kinnituskadepter
2. Sisse/välja nupp
3. Puhastusharja põhikorpus
4. Patarei kätte vabastusnupud
5. Patarei kate
6. Patarei pesad
7. Puhastusharjade komplekt
8. Suurete harjastega harjapea
9. Väikeseite harjastega harjapea
10. Pehme harjastega harjapea
11. Koonuskuuliline harjapea

<b>PL</b>   Opisz części
1. Adapter nasadki
2. Przycisk włączania/wyłączania
3. Główny korpus szczotki do czyszczenia
4. Przyciski zwalniające pokrywki baterii
5. Pokrywka baterii
6. Gniazda baterii
7. Zestaw szczotek do czyszczenia
8. Duża głowica z włosiem
9. Mała głowica z włosiem
10. Głowica z miękkim włosiem
11. Głowica sztokowa

<b>SV</b>   Beskrivning av delar
1. Adapter för tillbehör
2. På/av-knapp
3. Rengöringsborstens huvuddel
4. Knappar för att lossa batterilocket
5. Batterilock
6. Batterifåsar
7. Set med rengöringsborste
8. Borstshuvud med långa borststrån
9. Borstshuvud med korta borststrån
10. Borstshuvud med mjuka borststrån
11. Konformat borstshuvud

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

<b>SV</b>   Beskrivning av delar
1. Adapter för tillbehör
2. På/av-knapp
3. Rengöringsborstens huvuddel
4. Knappar för att lossa batterilocket
5. Batterilock
6. Batterifåsar
7. Set med rengöringsborste
8. Borstshuvud med långa borststrån
9. Borstshuvud med korta borststrån
10. Borstshuvud med mjuka borststrån
11. Konformat borstshuvud

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

compartment and battery cap; see **Fig. 1**.
**STEP 3:** The cleaning brush will not work if the batteries aren't inserted with the correct polarities; see **Fig. 2**.
**STEP 4:** Replace the battery cap.

#### Assembling the cleaning brush head

**STEP 1:** Choose the desired brush head.
The large bristle brush head is suitable for cleaning large surface areas, such as tiles, grout and window frames.
The small bristle brush head is suitable for cleaning grout, plug holes, stovetops and small appliances.
The soft bristle brush head is suitable for cleaning delicate surfaces, such as stainless steel.
**This appliance contains no user serviceable parts, only a qualified electrician should carry out repairs. Improper repairs may place the user at risk of harm.**
**Do not immerse the appliance in water or any other liquid.**
**Do not use the appliance for anything other than its intended use.**
**Take care when equipping accessories with rotating parts as this could cause entrapment.**
**This appliance is intended for domestic use only. It should not be used for commercial purposes.**

**CAUTION:** Do not use the appliance with hot water or with caustic cleaning agents.

**WARNING:** Never use harsh or abrasive cleaners or detergents to clean the brush, as this could cause damage. Do not turn on the cleaning brush whilst carrying out any repairs or maintenance. Do not immerse the cleaning brush main body in water or any other liquid.

**WARNING:** To avoid contact from splashing of soap or detergent onto the skin always use rubber gloves and protective eyewear when using the cleaning brush or when installing or removing the brush heads. Always follow the manufacturer's instructions when using cleaning products.

**WARNING:** To avoid contact from splashing of soap or detergent onto the skin always use rubber gloves and protective eyewear when using the cleaning brush or when installing or removing the brush heads. Always follow the manufacturer's instructions when using cleaning products.

<b>Problem</b>	<b>Possible cause</b>	<b>Solution</b>
The cleaning brush will not turn on.	The AA batteries are exhausted. <p>The batteries are not inserted to match the corresponding symbols inside the battery compartment.</p>	Replace the AA batteries. <p>Remove the batteries and reinsert them into the battery compartment, observing the correct polarity.</p>
The cleaning brush is not removing dirt or grime.	Too much pressure is being applied to the surface. <p>There is not enough charge in the AA batteries.</p>	Apply less pressure when using the cleaning brush. <p>Replace the AA batteries.</p>

**Storage**
Check that the cleaning brush is cool, clean and dry before storing in a cool, dry place. Remove batteries during storage to prevent leakage.

**Specifications**
Product code: KL082732
Batteries: 4 x AA (not included)
Revolutions per minute: 10,000 on 6 V === power

**FR/BE** | Veuillez conserver ces instructions pour référence ultérieure.

#### CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- Lors de l'utilisation d'appareils électriques, les consignes élémentaires de sécurité doivent toujours être respectées.
- Ce produit n'est pas un jouet. Tenez hors de portée des enfants.
- Les enfants âgés de 8 ans et plus, et les personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou dont l'expérience et les connaissances sont insuffisantes peuvent utiliser cet appareil uniquement s'ils sont sous surveillance ou s'ils ont reçu des instructions quant à l'utilisation série et s'ils comprennent les dangers potentiels.
- Veillez à ce que les enfants ne jouent pas avec l'appareil.
- Sauf s'ils sont âgés de plus de 8 ans et sous surveillance, les enfants ne doivent pas effectuer de nettoyage ou de maintenance.
- Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur. Seul un électricien qualifié

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

<b>SV</b>   Beskrivning av delar
1. Adapter för tillbehör
2. På/av-knapp
3. Rengöringsborstens huvuddel
4. Knappar för att lossa batterilocket
5. Batterilock
6. Batterifåsar
7. Set med rengöringsborste
8. Borstshuvud med långa borststrån
9. Borstshuvud med korta borststrån
10. Borstshuvud med mjuka borststrån
11. Konformat borstshuvud

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

<b>CZ</b>   Popis částí
1. Připojovací adaptér
2. Tlačítko napájení
3. Hlavní těleso čisticího kartáčku
4. Tlačítko pro uvolnění krytu baterie
5. Kryt baterií
6. Sloty pro baterie
7. Sada čisticího kartáčku
8. Hlava kartáčku s velkými štětiniami
9. Hlava kartáčku s malými štětiniami
10. Hlava kartáčku s měkkými štětiniami
11. Kufelová hlava kartáčku

est autorisé à effectuer des réparations. Des réparations hasardeuses peuvent mettre l'utilisateur en danger.

- N'immergez pas l'appareil dans l'eau ni dans tout autre liquide.
- N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il a été conçu.
- Faites preuve de prudence lors de l'assemblage d'accessoires équipés de pièces rotatives, car cela pourrait entraîner un blocage.
- Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement. Il ne doit pas être utilisé à des fins commerciales.

**ATTENTION :** n'utilisez pas l'appareil avec de l'eau chaude ou des détergents caustiques.

#### SECURITÉ LIÉE AUX PILES

Ne court-circuitez pas une cellule ou une pile.
Ne rangez pas les cellules et les piles dans une boîte ou un tiroir de manière désordonnée ou elles pourraient se court-circuiter ou être court-circuitées par d'autres objets métalliques. Vérifiez que le compartiment à piles est bien fixé.
Utilisez uniquement des piles du même type ou du même type que celles recommandées avec ce produit.
Remplacez un jeu complet de piles à la fois.
Retirez les piles du produit lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une longue période afin d'éviter toute fuite.
Pour retirer toute fuite, retirez les piles usagées du produit.
En cas de fuite des piles, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. En cas de contact, rincez abondamment la zone touchée avec de l'eau et consultez un médecin.

Tenez les batteries hors de portée des enfants.
En cas d'ingestion d'une cellule ou d'un enfant, consultez immédiatement un médecin. Les piles non rechargeables ne doivent pas être rechargées.
Les piles rechargeables doivent être retirées du produit avant d'être rechargées.
Les piles électrolytiques ne doivent être rechargées que sous la surveillance d'un adulte. Lorsque cela est possible, retirez les piles du produit lorsque vous ne l'utilisez pas.
Les piles usagées doivent être retirées et mises au rebut en toute sécurité.

Ne jetez pas les piles/batteries au feu.
Veillez à ne pas égratigner, percer, démonter ou endommager les piles.
N'exposez pas les piles/batteries à la chaleur ou au feu, car elles pourraient exploser.
Ne mélangez pas des piles alcalines, standards (zinc-carbone) et rechargeables (nickel hydrure). Ne soumettez pas les piles à des chocs mécaniques.
Ne jetez pas les piles avec les ordures ménagères.
N'exposez pas la brosse de nettoyage à la chaleur ou au feu, car elles pourraient exploser.
Ne mélangez pas la brosse de nettoyage pendant les opérations d'entretien et de maintenance.
N'immergez pas le corps principal de la brosse de nettoyage dans l'eau ni dans tout autre liquide.

**Entretien et maintenance**
Avant toute opération de nettoyage ou de maintenance, retirez toujours les piles et laissez la brosse refroidir suffisamment.
**ÉTAPE 1 :** nettoyez le corps principal de la brosse avec un chiffon doux et humide et laissez sécher complètement.
**ÉTAPE 2 :** rincez la tête de brosse à l'eau chaude. Laissez sécher complètement à l'air libre.

**REMARQUE :** la brosse de nettoyage et la tête de brosse ne passent pas au lave-vaisselle. La brosse de nettoyage et la tête de brosse doivent être nettoyées après chaque utilisation.

**AVERTISSEMENT :** n'utilisez pas de produits agressifs ou abrasifs ni de détergents pour nettoyer la brosse, car cela pourrait l'endommager.
N'allumez pas la brosse de nettoyage pendant les opérations d'entretien et de maintenance.
N'immergez pas le corps principal de la brosse de nettoyage dans l'eau ni dans tout autre liquide.

**AVERTISSEMENT :** To avoid contact from splashing of soap or detergent onto the skin always use rubber gloves and protective eyewear when using the cleaning brush or when installing or removing the brush heads. Always follow the manufacturer's instructions when using cleaning products.

**Instructions d'utilisation**
Avant la première utilisation
Avant d'utiliser la brosse pour la première fois, nettoyez sa surface extérieure avec un chiffon doux et humide et séchez-la soigneusement.
N'immergez pas le corps principal de la brosse de nettoyage dans l'eau ni dans tout autre liquide.
**Installation des piles**
**ÉTAPE 1 :** appuyez simultanément sur les deux boutons de déverrouillage du couvercle du compartiment à piles, puis retirez le couvercle.
**ÉTAPE 2 :** insérez 4 piles AA en respectant la polarité à l'intérieur du compartiment à piles et du couvercle du compartiment à piles ; voir **Fig. 1**.
**ÉTAPE 3 :** la brosse de nettoyage ne fonctionnera pas si les piles ne sont pas insérées en respectant la polarité ; voir **Fig. 2**.
**ÉTAPE 4 :** remettez le couvercle du compartiment à piles en place.

**Assemblage du kit de brosse de nettoyage**
**ÉTAPE 1 :** choisissez la tête de brosse souhaitée.

<b>UK</b>   Description of parts
1. Attachment adaptor
2. On/off button
3. Cleaning brush main body
4. Battery cap release buttons
5. Battery cap
6. Battery slots
7. Cleaning brush set
8. Large bristle brush head
9. Small bristle brush head
10. Soft bristle brush head
11. Cone brush head

<b>DE</b>   Beschreibung der Teile
1. Aufsatzadapter
2. Ein-/Aus-Taste
3. Hauptteil der Reinigungsbürste
4. Entriegelungsstange
5. Batterieabdeckung
6. Batteriehaare
7. Reinigungsbürstenset
8. Bürstenkopf mit großen Borsten
9. Bürstenkopf mit kleinen Borsten
10. Bürstenkopf mit weichen Borsten
11. Kegelförmige Bürstenkopf

krty baterie; viz **Fig. 1**.
**KROK 3:** Čističi kartáček nebude fungovat, pokud baterie nejsou vložené se správnou polaritou; viz **Fig. 2**.
**KROK 4:** Nasadte kryt baterii zpět.

**Sestavení sady čistícího kartáčku**

**KROK 1:** Vyberte požadovanou hlavu kartáčku. Hlava kartáčku s velkými štetinami je vhodná pro čišění větších ploch, například dlaždic, omítky a okenních rámy. Hlava kartáčku s malými štetinami je vhodná pro čišění omítky, otvorů pro zástrčku, kuchyňských vařičů a malých spotřebičů. Hlava kartáčku s mekkými štetinami je vhodná pro čišění citlivých povrchů, jako je nerezová ocel, káča a čalounění. Kůželova hlava kartáčku je vhodná pro čišění rohů, šteřin a dalších těžko dostupných míst. **KROK 2:** Nasadte hlavu kartáčku na připevňovací adapter; zarovnejte výčnelky, zatlačte ji dolů a otočte hlavu kartáčku ve směru hodinových ručiček, dokud nezapadne na místo. **KROK 3:** Chcete-li hlavu kartáčku sejmout, otočte ji proti směru hodinových ručiček a vytáhněte ji nahoru.

**Použití sady čistícího kartáčku**

**KROK 1:** Podle pokynů výrobce nařeďte vhodný čističí prostředek (není součástí balení) vodou. Naneste na čistěný povrch.

**KROK 2:** Nasadte požadovanou hlavu kartáčku podle pokynů v části „**Sestavení sady čistícího kartáčku**“.

**KROK 3:** Umístěte štetiny hlavy kartáčku na povrch. **KROK 4:** Držte hlavu těleso čističko kartáčku pevně a jednou stiskněte vypínač pro krátké vteřiny čišění nebo posuňte vypínač nahoru, aby čističi kartáček zůstal zapnutý.

**KROK 5:** Pomalu pohybujte kartáčkem po povrchu. Na kartáček netlačte; funguje nejlépe, když je na povrch přiložte jen lehce.

**KROK 6:** Čističi kartáček vypněte posunutím vypínače směrem dolů.

	<b>POZNÁMKA:</b> Před použitím čistícího kartáčku zkontrolujte, zda je hlava kartáčku řádně nasazena.	
	<b>VAROVÁNÍ:</b> Abyste zabránili kontaktu s myšlením nebo čističím prostředkem s pokožkou nebo očima, při použití čistícího kartáčku nebo při instalaci nebo sundávání hlav kartáček mějte vždy nasazený gumové rukavice a ochranné brýle. Při používání čističích prostředků vždy dodržujte pokyny výrobce.	
<b>Odstaňování problémů</b>		
<b>Problém</b>	<b>Možná příčina</b>	<b>Řešení</b>
Čističi kartáček se nezapne.	Baterie AA jsou vybité.	Vyměňte baterie AA.
	Baterie nejsou vloženy tak, aby odpovídaly symbolům uvnitř příhrádky na baterie.	Vyměňte baterie a znovu je vložte do příhrádky na baterie, přičemž dodržujte správnou polaritu.
Čističi kartáček neodstraňuje nečistoty ani špínu.	Je vyvíjen příliš velký tlak na čistěný povrch. Baterie AA nejsou dostatečně nabité.	Při použití čistícího kartáčku vyvíjejte menší tlak. Vyměňte baterie AA.

**Uskladnění**

Před uskladněním čistícího kartáčku na chladném a suchém místě se ujistěte, že je vyčistěný, vysušený a osušený. Během skladování vymějte baterie, aby z nich neunikl elektrolý.

**Specifikace**

Kód výrobku: KL082732
Baterie: 4x baterie AA (nejsou součástí balení)
Otáčky za minutu: 10000 na 6V === napájení

**SK** | Uchovejte si tento návod pro případ budoucí potřeby.

**BEZPEČNOSTNÉ POKYNY**

Při používání elektrických spotřebičů je potřebné vždy dodržovat základné bezpečnostné opatření.

- Tento výrobok nie je hračka. Uchovávejte mimo dosahu detí.
- Deti vo veku od 8 rokov a osoby, ktoré majú znížené fyzické, senzorické alebo duševné schopnosti alebo nedostatok patřičných skúseností a znalostí, môžu tento spotřebič používať len v prípade, ak na nich dozrelá osoba zodpovedná za ich bezpečnosť alebo ak ich tieto osoba poučilo o bezpečnej obsluhu zariadenia a možných nebezpečenstvách.
- Je potrebné dohliadať na to, aby sa so spotřebičom nehrali deti.
- Deti nesmú vykonávať čistenie ani používateľskú údržbu spotřebiča, pokiaľ nie sú staršie ako 8 rokov a pod dozorom.

	<b>HOIATUS!</b> Et valitida seebi või pesuaine sattumist nahale järvõi silmadesse, kasutage puhastusharja kasutamisel või harjapeade paigaldamisel või eemaldamisel alati kummikindaid ja kaitseprille. Puhastusvahendite kasutamisel järgige alati tootja juhiseid.	
<b>Törkeotsing</b>		
<b>Problem</b>	<b>Võimalik põhjus</b>	<b>Lahendus</b>
Puhastushari ei liiutü sisse.	AA-patareid on tühiaks saanud.	Vahetage AA patareid välja.
	Patareid ei sisestatud vastavalt patareipessa olivatele sümbolitele.	Eemaldage patareid ja sisestage need uuesti patareipessa, jälgides õiget polariteeti.
Puhastushari ei eemalda mustust ega saasta.	Pinnate avaldatakse liiga palju survet.	Avaldage puhastusharjale vähem survet.
	AA-patareid ei ole piisavalt laetud.	Vahetage AA patareid välja.

**Hoiustamine**

Veenduge, et puhastushari oleks jahtunud, puhas ja kuiv, enne kui hoiustate seda jahedas ja kuivas kohas. Eemaldage patareid hoiustamise ajal, et vältida leket.

**Tehnilised andmed**

Tootekood: KL082732
Patareid: 4 x AA (ei kuulu komplekti)
Pöördeid minutis: 10000 6 V === toitel

PL | Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość.

**INSTRUKCJA BEZPIECZEŃSTWA**

- Podczas używania urządzeń elektrycznych zawsze należy stosować podstawowe środki ostrożności.
- Produkt nie jest zabawką. Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
- To urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w użytkowaniu tego typu urządzeń, pod warunkiem że będą one nadzorowane lub zostaną poinformowane na temat bezpiecznego korzystania z tego urządzenia oraz poinformowane o potencjalnych zagrożeniach.
- Produkt nie jest przeznaczony do zabawy, dlatego dzieci powinny używać go pod nadzorem.
- Dzieci nie powinny czyścić ani konserwować urządzenia, chyba że mają więcej niż 8 lat i są nadzorowane w trakcie tych czynności.
- To urządzenie nie zawiera części, które mogą być serwisowane przez użytkownika. Naprawy należy powierzyć wyłącznie wykwalifikowanemu elektrykowi. Nieprawidłowo przeprowadzona naprawa może narazić użytkownika na niebezpieczeństwo.
- Nie wolno zanurzać urządzenia w wodzie ani innym płynie.
- Nie wolno używać produktu do celów innych niż jego przeznaczenie.
- Podczas podłączania akcesoriów z obracającymi się częściami należy zachować ostrożność, ponieważ może to spowodować zakleszczenie.
- To urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. Nie należy go używać do celów komercyjnych.

**UWAGA:** nie używaj urządzenia z gorącą wodą lub żrącymi środkami czyszczącymi.

**BEZPIECZEŃSTWO AKUMULATORA**

Nie zwiierać ognii ani baterii.

Nie należy przechowywać ognii ani baterii w sposób przypadkowy w skrzynce lub szufladzie, gdzie ich styki mogą się zwrzeć lub zostać zwrarte przez inne metalowe przedmioty. Sprawdź, czy komora baterii jest prawidłowo zabezpieczona.

Do tego produktu należy wykorzystywać wyłącznie baterie zalecane przez producenta lub baterie podobnego typu. Baterie należy wkładać z zachowaniem prawidłowej biegunowości. Podczas wymiany baterii należy wymienić cały komplet. Należy wyciąć z urządzenia, gdy nie jest ono używane przez dłuższy czas, aby uniknąć wycieku ich zawartości. Zużyte baterie należy wyciąć z urządzenia, aby uniknąć wycieku. W przypadku wycieku z baterii nie wolno dopuścić do kontaktu płynu ze skórą lub oczami. Jeżeli już doszło do kontaktu, należy przemyć miejsce kontaktu dużą ilością wody i

- Tento spotřebič neobsahuje žiadne častí opraviteľné spotřebiteľom, opravy by mal vykonávať iba kvalifikovaný elektrikár. Dôsledkom nesprávnej opravy môže dôjsť k riziku zhoršenia spotřebiteľa.
- Spotřebič neponajavuje do vody ani inej kvapaliny.
- Spotřebič nepoužívajte na hravé účely, než na ktoré je určený.
- Pri nasádzaní príslušenstva s rotujúcimi časťami postupujte opatrne, keďže by mohli dôjsť k zachyteniu.
- Tento spotřebič je určený len na domáce použitie. Nemal by sa používať na komerčné účely.

**UPOZORNENIE:** Spotřebič nepoužívajte s horúcou vodou ani žieravými čistiacimi prostriedkami.

**BEZPEČNOST BATERIE**

Baterii a batériových článkov neskratujte. Baterie a batériové články neskladujte voľne v škatuli alebo zásuvke, kde by sa mohli skratovať vzájomne alebo s inými kovovými predmetmi. Priehradka pre baterie musí byť zaistená. S týmto výrobkom sa môžu používať iba batérie rovnakého alebo ekvivalentného typu, ako sú odporúčané. Batérie je nutné vkladaf so správnou polaritou. Vymenite celú sadu batérii naraz. Ak výrobok nebudete dlhší čas používať, vyberte z neho všetky batérie, aby nevytekali. Vybite batérie je nutné z výrobu vybrať, aby nevytekali. V prípade vytiekania batérii dbajte na to, aby nedošlo ku kontaktu kvapaliny s pokožkou alebo očami. V prípade kontaktu postihnute miesto umyte veľkým množstvom vody a vyhľadajte lekársku pomoc. Batérie nevhádzajte do ohňa. Batérie nedrvte, neprehrchujte, nerozoberajte ani inak nepouškozujte. Batérie nevystavujte teplu ani ohňu, pretože by mohli explodovať. Nekombinujte alkalické, štandardné (uhlíkové-zinkové) a nabíjateľné (nikel-hydridové) batérie. Batérie nevystavujte mechanickým otrosom. Ak chcete batérie zlikvidovať, odnesťe ich do miestnej recyklačnej stanice. Podrobnejšie informácie vám poskytnú miestne úrady. Tento výrobok vyžaduje 4 batérie typu AA (nie sú súčasťou balenia).

**Starostlivosť a údržba**
Pred akýmkoľvek čistením alebo používateľskou údržbou vždy vyberte batérie a nechajte čistiacu kefku dostatočne vychladnúť.
**1. KROK:** Utrite hlavné telo čistiacej kefy mäkkou vlhkou handričkou a nechajte ho dôkladne vyschnúť.
**2. KROK:** Opláchnite hlavicu kefy teplou vodou. Nechajte dôkladne vyschnúť.

**POZNÁMKA:** Čistiaca kefka a hlavica kefy nie sú vhodné na umyvanie v umyvadke riadu. Čistiaca kefka a hlavica kefy by sa mali čistiť po každom použití.

**VAROVANIE:** Na čistenie kefy nikdy nepoužívajte drsné alebo abrazívne čistiace prostriedky alebo saponáty. Mohlo by dôjsť k poškodeniu kefy. Počas vykonávania akékoľvek starostlivosti alebo údržby čistiacu kefku nezapaňte. Neponrajajte hlavné telo čistiacej kefy do vody ani inej kvapaliny.

**Návod na použitie**
Pred prvým použitím
Pred prvým použitím kefy poučierajte vonkajší povrch mäkkou, vlhkou handričkou a dôkladne ho vysušte. Neponarajte hlavné telo čistiacej kefy do vody ani inej kvapaliny.

**Instalácia batérii**
**1. KROK:** Súčasne stlačte oba tlačidlá na uvoľnenie krytu baterie a potom vyberte kryt baterie.
**2. KROK:** Vložte 4 batérie typu AA, pričom dbajte na správnú polaritu na vnútornej strane priehradky na batérie a krytu baterie; pozrite si **Fig. 1**.
**3. KROK:** Čistiaca kefka nebude fungovať, ak batérie nie sú vložené so správnou polaritou; pozrite si **Fig. 2**.
**4. KROK:** Nasadte späť kryt baterie.

**Montáž čistiacej kefy**
**1. KROK:** Vyberte požadovanú hlavicu kefy. Hlavica kefy s malými štetinami je vhodná na čistenie väčších ploch, ako sú dlaždice, skáry a okenné rámy.

	<b>POZNÁMKA:</b> Čistiaca kefka a hlavica kefy nie sú vhodné na umyvanie v umyvadke riadu. Čistiaca kefka a hlavica kefy by sa mali čistiť po každom použití.
	<b>VAROVANIE:</b> Na čistenie kefy nikdy nepoužívajte drsné alebo abrazívne čistiace prostriedky alebo saponáty. Mohlo by dôjsť k poškodeniu kefy. Počas vykonávania akékoľvek starostlivosti alebo údržby čistiacu kefku nezapaňte. Neponrajajte hlavné telo čistiacej kefy do vody ani inej kvapaliny.

skontaktovať sie z lekárom. Przechowywać akumulatory poza zasięgiem dzieci. W przypadku poknięcia baterii lub ognia należy niezwłocznie skontaktować się z lekarzem. Nie należy ładować baterii, które nie są do tego przeznaczone. Akumulatory należy wyjąć z produktu przed ich ładowaniem. Akumulatory powinny być ładowane wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. Jeśli to możliwe, należy wyjąć akumulator z produktu, gdy nie jest on używany. Zużyte baterie należy wyjąć z urządzenia w bezpieczny sposób. Baterii nie wolno zginać, przebiegać, rozbiierać ani powodować innych uszkodzeń. Nie wolno wystawiać baterii na działanie wysokiej temperatury lub ognia, ponieważ mogą one wybuchnąć. Nie należy mieszać baterii alkalicznych, standardowych (cyńkowo-węglowych) i akumulatorów (niklowo-wodorkowych).

Nie wolno narażać akumulatora na wstrząsy mechaniczne. Zużytych baterii nie należy wyrzucać do domowych pojemników na śmieci. Zużyte baterie należy przekazać do lokalnego punktu recyklingu. Więcej informacji można uzyskać w organach samorządowych. Ten produkt wymaga 4 baterii AA (do nabycia osobno).

**Konservacja**
Przed przystąpieniem do czyszczenia lub konserwacji należy wyjąć baterie i poczekać, aż szczoteczka ostygnie.
**KROK 1:** wytrzyj obudowę szczoteczki miękką, wilgotną szmatką i odczekaj, aż całkowicie wyschnie.
**KROK 2:** oplucz szczotkę pod ciepłą wodą. Pozostaw do całkowitego wyschnięcia.

**UWAGA:** szczoteczka i głowice nie nadają się do mycia w zmywarce. Po każdym użyciu należy wyczyścić szczotkę i głowice.

**OSTRZEŻENIE:** do czyszczenia produktu nie należy używać silnych lub ściernych detergentów ani ściernych żmywków, ponieważ mogą one spowodować uszkodzenia. Nie należy włączyć szczotki podczas wykonywania jakichkolwiek czynności konserwacyjnych.

**Instrukcja obsługi**
**Przed pierwszym użyciem**
Przed pierwszym użyciem szczotki obudowę należy wytrzeć miękką, wilgotną szmatką i dokładnie osuszyć.
**Wkładanie baterii**
**KROK 1:** nacisnąć jednocześnie oba przyciski zwalniające pokrywkę baterii, a następnie zdejmij ją.
**KROK 2:** włożyć 4 baterie AA zgodnie z oznaczeniem biegunowości wewnątrz komory baterii i na pokrywce baterii; zob. **Fig. 1**.
**KROK 3:** czoteczka do czyszczenia nie będzie działać, jeśli baterie nie zostaną włożone odpowiednimi biegunami; zob. **Fig. 2**.
**KROK 4:** zatkać z powrotem pokrywkę.

**Montaż zestawu szczotek do czyszczenia**
**KROK 1:** wybierz żądaną głowicę.
Duża głowica z włosiem nadaje się do czyszczenia większych powierzchni, takich jak płytki, fugi i tamy okienne.
Mała głowica z włosiem nadaje się do czyszczenia fug, odpływów, płyt kuchennych i malych urządzeń.
Głowica z miękkim włosiem nadaje się do czyszczenia delikatnych powierzchni, takich jak stal nierdzewna, skóra i tapicerka.
Głowica stożkowa przeznaczona do czyszczenia narożników, szczelini i innych trudno dostępnych miejsc.

**KROK 2:** zatnąć głowicę na adapter nasadki, ustawiając wypustki w jednej linii, dociskając ją w dół i obracając w prawo, aż zablokuje się na swoim miejscu.
**KROK 3:** aby zdjąć głowicę szczotki, obróć ją w lewo i pociągnij do góry.

**Korzystanie z zestawu szczotek do czyszczenia**
**KROK 1:** rozcieńczyć odpowiedni środek czyszczący (nieodłączony do zestawu) wodą zgodnie z instrukcjami producenta; nałożyć na powierzchnię, która ma zostać oczyszczona.
**KROK 2:** zatnąć wybraną głowicę zgodnie z instrukcjami zawartymi w części „**Montaż zestawu szczotek do czyszczenia**”.

**KROK 3:** umieścić włosie głowicy na powierzchni.
**KROK 4:** trzymając mocno korpus szczotki do czyszczenia, nacisnąć przycisk włączania/wyłączania jeden raz, aby włączyć zasilenie, lub przesuń go w górze, aby włączyć szczotkę.
**KROK 5:** powoli przesuwać szczotkę po powierzchni, nie dociskając urządzenia. Szczotka działa najlepiej, gdy lekko dotyka powierzchnię.

	<b>VAR FÖRSIKTIG!</b> Använd aldrig apparaten med varmt vatten eller med fristående rengöringsmedel.
<b>BATTERISÄKERHET</b>	
Kortslut inte en cell eller ett batteri. Förvara inte batterier slumpmässigt i en låda där de kan kortslutas varandra eller kortslutas av andra metallföremål. Kontrollera att batteridörren är ordentligt stängd. Endast batterier av samma eller motsvarande typ som de som rekommenderas får användas med denna produkt. Batterierna ska slättas i med polerna åt rätt håll. Byt ut en hel uppsättning batterier samtidigt.	
<b>VAR FÖRSIKTIG!</b> Använd aldrig apparaten med varmt vatten eller med fristande rengöringsmedel.	

Hlavica kefy s malými štetinami je vhodná na čistenie škár, zástrčkových otvorov, varných dosiek a malých spotřebičov. Hlavica kefy s mäkkými štetinami je vhodná na čistenie jemných povrchov, ako je nerezová oceľ, koža a čalounění. Kůželova hlavica kefy je vhodná na čistenie rohov, šteřin a jiných těžko dostupných míst. Patřičnikte, ar batériei skrytus saugai užduřaty. Šiam gaminiui naudokite šepetelius tik su saugausiu šepeteliu. Baterijas reikia įstatyti, atsižvelgiant į jų poliškumą. Vienu metu pakeiskite visas baterijas. Jei gaminio nenaudosite ilga laiką, išimkite iš jo visas baterijas, kad nevyktų nuotekis. Iškeiktos baterijas reikia išimti iš gaminio, kad nevyktų nuotekis. Baterijų nuotekė vjetū stenditės, kad skystico nepatektų ant odos ar į akis, įvykus sąlyčiui, nuplaukite paveiktą vietą šaltu vandeniu, išdžius rankas ir kreipkitės į gydytoją. Laikykite baterijas vaikus nepasiekiamoje vietoje. Prieš naudojimą elementą arba bateriją, nedeleidami kreipkitės į gydytoją. Nubandykite įkrauti nerūdinamą bateriją. Prieš kraunant įkraunamas baterijas, jas reikia išimti iš gaminio. Įkraunamas baterijas galima įkrauti tik su saugausiu šepetėliu. Jei įmanoma, nenaudojama baterija išimkite iš gaminio. Iškeiktos baterijas reikia išimti ir saugiai pašalinti. Nemeskite baterijų į ugnį. Baterijų negalima traiskyti, pradurti, išardyti ar kitaip gauti. Baterijų nekaikintėite ir nemeskite į ugnį, nes jos gali sprogti. Nemaišykite šarminį, standartinį (anglies cinko) ir įkraunamą baterijų (nikelio hidrido). Neaikinkite baterijas nu mechaniniu smūgiu. Neaikinkite baterijas su buitineis atliekomis. Norėdami išimti bet kokias baterijas, nuneškite jas į vietos perdirbimo stotį. Išsamensnės informacijos kreipkitės į vietos savivaldybės instancijas. Šiam gaminiui reikalingos 4 x AA baterijos (nepridedamos).

**Používání čističací kefy**
**1. KROK:** Zřeďte vhodný čističí prostředek (nie je súčasťou balenia) vodou podľa pokynov výrobcu a aplikujte ho na povrch, ktorý chcete vyčistiť.
**2. KROK:** Nasadte požadovanú hlavicu kefy podľa pokynov v časti s názvom „**Montáž čističacej kefy**“.
**3. KROK:** Priložte štetiny hlavice kefy na povrch.
**4. KROK:** Kým pevné držíte hlavu teho čističacej kefy, stlačte tlačidlo zapnutia/vypnutia na krátkodobé zapnutie alebo posuňte tlačidlo zapnutia/vypnutia nahor, aby čistička kefy zostala zapnutá.
**5. KROK:** Pomaly pohybujte kefkou po povrchu bez vyvíjania tlaku. Čistička kefy funguje najlepšie, keď na povrch pôsobí zľahka.
**6. KROK:** Čistiacu kefku vypnite posunutím tlačidla zapnutia/vypnutia nadol.

**POZNÁMKA:** Před použitím čističacej kefy zkontrolujte, či je hlavica kefy bezpečne nasadená.

**VAROVANIE:** Aby ste zabránili kontaktu mydla alebo saponátu s pokožkou očami, pri používaní čistícího kartáčku alebo pri instalácii a odstavení hlavice kefy vždy používajte gumové rukavice a ochranné okuliare. Pri používaní čističích prostriedkov vždy dodržiavte pokyny výrobcu.

	<b>POZNÁMKA:</b> Před použitím čističacej kefy zkontrolujte, či je hlavica kefy bezpečne nasadená.	
	<b>VAROVANIE:</b> Aby ste zabránili kontaktu mydla alebo saponátu s pokožkou očami, pri používaní čistícího kartáčku alebo pri instalácii a odstavení hlavice kefy vždy používajte gumové rukavice a ochranné okuliare. Pri používaní čističích prostriedkov vždy dodržiavte pokyny výrobcu.	
<b>Riešenie problémov</b>		
<b>Problém</b>	<b>Možná příčina</b>	<b>Riešenie</b>
Čističacia kefka sa nezapne.	Baterie typu AA sú vybité.	Vymenite batérie typu AA.
	Baterie nie sú vložené tak, aby zodpovedali príslušným symbolom v priehradke na batérie.	Vyberte batérie a znova ich vložte do priehradky na batérie, pričom dbajte na správnú polaritu.
Čističacia kefka neodstraňuje nečistoty ani špínu.	Na povrch sa vyvíja príliš veľký tlak. Batérie typu AA nie sú dostatočne nabité.	Pri používaní čističacej kefy vyvíjajte menší tlak. Vymenite batérie typu AA.

**Skladovanie**
Pred uložením na chladnom a suchom mieste skontrolujte, či je čistiaca kefa vychladnutá, čistá a suchá.

Počas skladovania vyberte batérie, aby ste zabránili ich vytečeniu.

**Technické údaje**
Kód výrobku: KL082732
Baterie: 4 x AA (nie sú súčasťou balenia)
Počet otáčok za minútu: 10000 pri napájaní 6 V ===

**LV** | Saugokite šias instrukcijas ateičiai.

**SAUGOS INSTRUKCIJA**

- Naudodami elektros prietaisus visada laikykites pagrindiniu saugos priemonių.
- Sis gaminys nėra žaislas. Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
- Vaikai iki 8 metų amžiaus ir žmonės su silpnaisiais fiziniais, jutimaisiais ar protiniais gebėjimais arba neturintys pakankamai patirties ar žinių gali naudotis šiuo prietaisu tik tuo atveju, jei jie tai daro su priežiūra, yra apmokyti, kaip saugiai naudoti prietaisą, ir supranta galimas pavojus.
- Vaikus reikėtų prižiūrėti, kad jie nežaistų su prietaisu.
- Vaikai iki 8 metų amžiaus ir be priežiūros neturėtų valyti prietaiso ar atlikti jo priežiūros darbus.
- Siame prietaise nėra naudojtojo prižiūrimą dalį, remonta turėtų atlikti tik kvalifikuotas elektrikas. Netinkamai atlikus remontas gali kelti pavojų naudotojui.
- Nemerkite prietaiso į vandens ar kitą skystį.
- Prietaisą naudokite tik pagal jo paskirtį.
- Būkite atsargūs, naudodami prietaisą su besiusikančiomis dalimis, nes į juos gali įsivesti pašaliniai objektai.
- Sis prietaisas skirtas tik buitiniam naudojimui. Jo neretęty naudoti komerciniams tikslais.

**PERSPĖJIMAS** Nenaudokite prietaiso su karštu vandeniu arba šarminėmis valymo priemonėmis.

	<b>PERSPĖJIMAS</b> Nenaudokite prietaiso su karštu vandeniu arba šarminėmis valymo priemonėmis.
	<b>KROK 6:</b> wyjąć szczotkę, przesuując przycisk włączania/wyłączania w dół.
	<b>UWAGA:</b> przed użyciem szczotki sprawdź, czy głowica jest prawidłowo założona.
	<b>OSTRZEŻENIE:</b> aby uniknąć kontaktu detergentu lub mydła ze skórą i/lub oczami, podczas czyszczenia z szczotki do czyszczenia oraz zakładania i zdejmowania głowic należy zawsze używać gumowych rękawic i okularów ochronnych. Podczas używania środków czyszczących należy zawsze przestrzegać instrukcji producenta.

**Rozwiązywanie problemów**

<b>Problem</b>	<b>Możliwa przyczyna</b>	<b>Rozwiązanie</b>
Szczoteczka do czyszczenia nie wjeżdża się.	Baterie AA są wyczerpane. <p>Baterie nie są włożone zgodnie z odpowiednimi symbolami wewnątrz komory baterii.</p>	Wymień baterie AA. <p>Wyjmij baterie i włóż je z powrotem do komory baterii, przestrzegając prawidłowej biegunowości.</p>
Szczoteczka do czyszczenia nie usuwa brudu.	Na powierzchnię zastosowano zbyt duży nacisk.	Podczas korzystania ze szczotki należy słabiej dociskać ją do powierzchni.
	W akumulatorach typu AA nie ma wystarczającej ilości energii.	Wymień baterie AA.

**Przechowywanie**
Przed odłożeniem szczotki w suche i chłodne miejsce należy upewnić się, że urządzenie jest czyste, chłodne oraz suche.
Podczas przechowywania wyjąć akumulatory, aby zapobiec wyciekom.

**Dane techniczne**
Kod produktu: KL082732
Baterie: 4 x AA (brak w zestawie)
Obroty na minutę: 10000 przy 6 V ===

**SV** | Spara instruktionerna för framtida bruk.

**SÄKERHETSANVISNINGAR**

- Följ alltid grundläggande försiktighetsåtgärder när du använder elektriska apparater.
- Den här produkten är ingen leksak. Förvara utom räckhåll för barn.
- Barn från 8 år ålder och personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga, eller med bristande erfarenhet och kunskap, får endast använda apparaten under tillsyn om de har fått tillräckligt utom här apparaten ska användas säkert samt förstår de eventuella risker användningen innebär.
- Du bör hålla apparaten över barn så att de inte leker med apparaten.
- Sävida de inte är äldre än 8 år och under uppsikt så ska inte barn rengöra eller underhålla apparaten.
- Den här apparaten innehåller elna delar som kan repareras av användare. Endast auktoriserade elektriker får utföra reparationer. Felaktiga reparationer kan göra att fukt i tamy okämlte.
- Sänk inte ned apparaten i vatten eller någon annan vätska.
- Använd inte apparaten till något annat än dess avsedda användningsområde.
- Var försiktig när du monterar tillbehör med rotande delar eftersom de kan fastna.
- Den här apparaten är endast avsedd för hushållsbruk. Den ska inte användas för kommersiella ändamål.

**VAR FÖRSIKTIG!** Använd aldrig apparaten med varmt vatten eller med fristande rengöringsmedel.

**BATTERISÄKERHET**
Kortslut inte en cell eller ett batteri. Förvara inte batterier slumpmässigt i en låda där de kan kortslutas varandra eller kortslutas av andra metallföremål. Kontrollera att batteridörren är ordentligt stängd. Endast batterier av samma eller motsvarande typ som de som rekommenderas får användas med denna produkt. Batterierna ska slättas i med polerna åt rätt håll. Byt ut en hel uppsättning batterier samtidigt.

**AKUMULATORIARIUS SAUGA**

Nesukeikite maitinimo elemento ar baterijos trumpjojiungimo. Nelaikykite palaidų maitinimo elementų ir baterijų dėžutėje ar staličiue, kur jie gali sukelti vienas kit trumpią jungimą arba jems gali sukelti trumpąjungimą kiti metaliniai objektai. Patikrinkite, ar batėrių skrytus saugai užduřaty. Šiam gaminiui naudokite šepetelius tik su saugausiu šepetėliu. Baterijas reikia įstatyti, atsižvelgiant į jų poliškumą. Vienu metu pakeiskite visas baterijas. Jei gaminio nenaudosite ilga laiką, išimkite iš jo visas baterijas, kad nevyktų nuotekis. Iškeiktos baterijas reikia išimti iš gaminio, kad nevyktų nuotekis. Baterijų nuotekė vjetū stenditės, kad skystico nepatektų ant odos ar į akis, įvykus sąlyčiui, nuplaukite paveiktą vietą šaltu vandeniu, išdžius rankas ir kreipkitės į gydytoją. Laikykite baterijas vaikus nepasiekiamoje vietoje. Prieš naudojimą elementą arba bateriją, nedeleidami kreipkitės į gydytoją. Nubandykite įkrauti nerūdinamą bateriją. Prieš kraunant įkraunamas baterijas, jas reikia išimti iš gaminio. Įkraunamas baterijas galima įkrauti tik su saugausiu šepetėliu. Jei įmanoma, nenaudojama baterija išimkite iš gaminio. Iškeiktos baterijas reikia išimti ir saugiai pašalinti. Nemeskite